

单单为了爱主！——山东徐姊妹

羡慕圣职

十多年前在教堂聚会时，看见牧师在讲台上讲道，我心中很羡慕，心想：**如果我有一个神学毕业证书，也希望可以站在讲台上讲道。**于是报名参加了良友圣经学院本科文凭课程。现在回想，当时只是为了毕业证而学习是不合神心意的。在学习过程中，我遇上房屋拆迁，加上繁重的家务和劳累的工作，使我不得不停止了学习。虽然如此，**两年来的学习让我的属灵生命快速地成长起来，也可以把在本科学到的知识应用到教会的服侍当中，并收到了良好的果效。**

申请复学

到了 2015 年，良院老师到我们这里探望学员和教会。在聚会上，听到毕业学生的分享，再次点燃了我继续读良院的热情，于是我申请复学。我向主祷告：“主啊！我要继续参加良院的学习，**这次拿不拿毕业证书不重要；重要的是，我要藉着这个学习，更深的了解你，更深的经历你，更深的爱你！**我要在学习过程中，努力装备自己，为的是更好的服侍你！”

以后，我每个星期都去参加由牧师负责的良院学习小组。在这期间，牧师恰巧要去香港学习，便帮我把资料带给良院，回来后也给我带来可以恢复学籍的好消息。

找到窍门

我很珍惜这个失而复得的学习机会，愿意刻苦、努力、用功地学习。不过，因为圣经知识及年龄所限，学习较以往吃力多了。**恢复学籍后第一次提交的作业两次不及格**，让我有些灰心，只好来到神面前祈求。神赐我学习的信心，加上老师的勉励，于是我反复思考，重新修改作业，第三次提交终于及格了。

慢慢的我找到了做作业的窍门：良院的作业一般都是分两部份，**上部份是理论**，只要认真听课，再参考讲义大纲，基本都能答对。而作业的下部份就是**应用**，**这要结合教会或生活当中的实际情况，最好举一个实际例证**，以及说明从这个例证当中所受到的教育和启发，并今后应该接受的教训。

神的教导

只差一篇毕业讲章便完成课程的时候，**我收到老师邀请参加良院学习营**。我心里特别激动，因为可以亲自到良院领毕业证。于是，按照老师的要求，我很快提交了毕业讲章，也没有用心修改，并开始准备去香港的一切手续及证件。但就在**准备买火车票的前一天，我收到老师的信件说毕业讲章不及格！**我的心一下子跳到了嗓子眼，眼泪也止不住的流出来，并向神发出埋怨。就在这时，我感到圣灵的责备：**一篇毕业讲章没有写好，就灰心成这样……**

藉着这次功课，让我知道做神的工作不得半点马虎和草率。于是我仔细看老师的评语，认真修改讲章。我重新听了《讲道学》，并参考几个圣经译本，反复对照思考经文的意思。在修改讲章的过程中，**最大的收获是知道了怎样查考并详细地解释圣经、怎样写引言、如何把讲章写得更好以及最后如何带出结论。**最终，毕业讲章通过了。感谢神和老师，如果没有这次不及格的经历，我还学不到这么多的功课。我拿到良院的毕业证书了，其中历经了 13 年时间。

为了服侍

如果你今天问我为什么读神学，我会答：“不是为了学习圣经知识，不是为了谋求一个圣职分，不是为了拿毕业证书，而是**单单为了爱主！为了装备好自己，更好的服侍主！**”

现在我是教会的主要同工，参与的服侍包括劝勉、教导和传福音等。以前因为没有受过神学训练，在服侍的过程中经常感到力不从心；自从参加了良院的学习后，每一课都使我获益匪浅。在做作业的过程中，不仅让我学到了圣经知识，也让我学会了如何把所学到的应用到教会的服侍当中，使服侍更合神的心意。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。